

醉酒男十万现金落出租车上

的哥民警几经周折将钱还失主



25日，失主到派出所领钱，送锦旗。本报记者 徐艳 摄

本报3月27日讯(记者 徐艳)

24日晚，一名男子打车后没付钱便下车跑了，却将10余万元现金落在了出租车后座上。25日上午，的哥和民警几经周折找到失主，将现金还给这位乘客。

25日上午，记者在黄海路派出所见到了出租车司机田先生。田先生告诉记者，24日晚7点48分，他开车行驶到山海天花园门口时，一名男子上车说要去日照港第一生活区，上车后该男子就开始打电话，而且能听出来有些醉意。当车行至海滨三路和黄海二路交会处等红绿灯时，这个乘客却打开车门撒腿就跑。

“当时以为遇到打霸王车的了，我赶紧下车去追，但那个人跑得太快

了，没追上。”田先生说，“这名乘客跑的时候手机掉在了地上，我捡起来后又回到了车上，但看到后座上有两个包，于是我打电话报了警。”

黄海路派出所的民警赶到现场后，发现出租车后座上有两个包，打开其中一个包，里面竟然全是钱，民警数了数有10万元现金。而另一个包里有3000元现金、30多万元的欠条、银行卡、贵宾卡和身份证等物品。

民警了解到，该男子打车费为12元钱。“为了12元钱的打车费，却把10余万元现金落在了车上，感觉该男子不像打霸王车的。”黄海路派出所副所长刘武说。

随后，民警辗转联系上了该男子。3月25日上午，该男子来到黄

海路派出所。民警将现金、银行卡等物品交给了他。

该男子说，这些钱是他跟朋友借来买房的，24日中午借了钱后，就跟朋友一起喝了酒。喝完酒后，他的朋友将其送到了山海天的住处，朋友走后，他想到自己的车还在日照港第一生活区，便带着钱打车准备到日照港第一生活区将车开回家。

“上车后发生了什么事，一点也记不得了，回家后才发现钱不见了。”这名男子说。正当他着急时，民警给她的家人打电话，说是钱落在出租车上了，让他到黄海路派出所领取，当时一听心里的石头才算落了地。

开着偷来的轿车深夜盗窃礼品行

一嫌犯当场被抓，二嫌犯正在追捕

本报3月27日讯(记者

徐艳 通讯员 孙阳) 三名男子驾驶偷来的轿车盗窃商店的名酒，被民警发现后，竟然将警车的车门撞扁后想逃走。民警将其中一名嫌疑人当场抓获，并在轿车的后备箱里，发现高档白酒数十瓶，涉案价值25万余元。

3月25日凌晨2时30分许，开发区公安分局北京路派出所民警在郑州路与秦皇岛路交会处执行巡逻任务时，发现路边的白酒礼品行门口停放着一辆黑色的帕萨特轿车，车的后备箱大开着。酒行门口处三个人影正进进出出地往车后备箱里搬着什么。民警怀疑这几个人在行窃，立即驾驶警车向帕萨特车靠近。看到警车靠近，三个人慌忙放下手中的物品往轿车里钻。

眼看窃贼就要逃跑，民警猛踩油门将警车横在已经起步的帕萨特车前，阻挡住逃跑的路线。只听“嘭”的一声，帕萨特轿车撞扁了警车的左后车门。碰撞后的帕萨特轿车熄了火，嫌疑人下车四散而逃，刚刚受到巨大冲击的民警，迅速下车追击，并在碧海小区区间路

上将一名犯罪嫌疑人抓获。

民警打开帕萨特轿车的后备箱一看，茅台、五粮液、古井贡酒、洋河蓝色经典等名酒装了个满满当当。

民警连夜对抓获的嫌疑人居某进行审讯，居某交待了盗窃作案的全过程。24日晚8时，居某伙同另外两名在逃犯罪嫌疑人携带钢钳、撬棍等工具，驾驶偷来的帕萨特轿车从临沂苍山县出发预谋到日照盗窃。25日凌晨0时许，三人先是窜至市区某小区，盗窃了一居民的轿车前牌照，并把牌照挂到了帕萨特车上。接着驾车来到市区一家百货商店准备伺机作案，由于未能撬开店门，只好放弃并继续寻找下一个作案目标。凌晨2时许，在开发区郑州路一家白酒礼行，他们撬开店门后便开始向车后备箱里搬酒，正在作案时被民警当场抓获。

经初步审查，嫌疑人居某，22岁，临沂市苍山县人。民警共缴获被盗抢帕萨特车一台、高档白酒数十瓶，涉案价值25万余元。

目前，民警正对在逃嫌疑人进行追击，此案还在进一步审理中。